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Závěrečná zpráva z pobytu v zahraničí 
Akademický rok 2024/2025 

 
Vyplněnou závěrečnou zprávu vložte po ukončení zahraničního pobytu ke svému ECTS 
výjezdu ve STAGu.  
 
Závěrečné zprávy, jejichž autoři a autorky poskytli přínosné a užitečné informace a které/ří 
souhlasili/y se zveřejněním, jsou k dispozici na internetové adrese 
https://www.ff.upol.cz/studenti/zahranici/studenti-ff-ve-svete/ . 
 
Jméno a příjmení 
studenta/studentky 

 

E-mail  
Domácí VŠ Univerzita Palackého v Olomouci 
Domácí fakulta Filozofická fakulta 
Studijní program/y na domácí VŠ Anglická filologie maior, španělská 

filologie minor 
Ročník studia na domácí VŠ 3 
Hostitelská země Spojené království Velké Británie a 

Severního Irska 
Hostitelská VŠ (firma, organizace 
apod.): 

University of East Anglia 

Termín pobytu  11.9.2024 - 13.12.2024 (online 13.1.2025 – 
24.1.2025) 

 
Prosíme o vyjádření, zda hodláte zprávu poskytnout k uveřejnění a zda ji hodláte zveřejnit 
anonymně či nikoli. Poskytnuté informace i zveřejnění Vašeho jména a kontaktu může pomoci 
dalším uchazečům a uchazečkám při výběru vhodné destinace a školy.  
 
Souhlasím s uveřejněním této zprávy nebo její části na internetových 
stránkách ZO FF: ano 

Souhlasím s uvedením jména u mé zprávy:  ne 

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u mé zprávy: ne 

https://www.ff.upol.cz/studenti/zahranici/studenti-ff-ve-svete/
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Souhlasím s tím, aby zpráva byla uchována pro potřeby ZO FF po dobu pěti 
let od jejího odevzdání:                                                                                        ano                                                              

Body pro sepsání Zprávy ze studijního pobytu: 
 

• Zahraniční pobyt (uveďte stručné informace o délce pobytu v zahraničí, o univerzitě 
či pracovišti, kde jste pobyt absolvovali, o Vaší činnosti spojené se s výjezdem do 
zahraničí) 

• Před odjezdem (informace o formalitách, které je třeba zajistit před odjezdem – víza, 
pojištění apod., doprava, spojení, ceny) 

• Ubytování, stravování, doprava (druh ubytování, kvalita, způsob zajištění, cena, 
možnost využití studentské koleje, možnost stravování v menze) 

• Finance (kdo výjezd financoval – „sponzor“ výjezdu, způsob výplaty stipendia, 
dostatečnost finančních prostředků, potřeba finanční zálohy ze soukromých zdrojů, 
nepředvídané náklady) 

• Volný čas (využívání volného času, akce a služby pro studenty a studentky, přístup 
do univerzitních zařízení – do knihoven, k internetu apod., sportovní a kulturní 
příležitosti, tipy na výlety) 

• S jakými problémy jste se setkal/a při přípravě cesty a během zahraničního 
studia 

• Další komentáře a doporučení (rady a tipy pro ostatní studenty a studentky) 
• Celkové hodnocení (jaký přínos měl výjezd do zahraničí pro Vaše studium, 

diplomový projekt, doktorskou práci, pro zlepšení jazykových znalostí apod.) 
• Odkaz na fotogalerii (můžete připojit odkaz na Vaše osobní webové nebo 

facebookové fotoalbum, případně je možné vložit několik fotografií pod text Zprávy) 
 

Zprávu napište buď jako souvislý text nebo, potřebujete-li, odpovídejte na otázky. 
 

1) TEXT 

(délka textu – dle vlastního uvážení) 
 
Můj pobyt v Anglii trval 3 měsíce – od poloviny září do poloviny prosince; leden je online 
zkouškové období, kdy se pouze odevzdávají eseje do jejich univerzitního systému a 
zahraniční navštěvující studenti tam nejsou osobně přítomni). Studoval jsem na University of 
East Anglia v Norwichi na východě Anglie jako Erasmus student. 
 
Vízum jsem nepotřeboval, jelikož můj pobyt byl kratší než 6 měsíců. Nicméně krátce po mém 
pobytu bude Anglie zpřísňovat podmínky pro vstup do země a pobyt v ní. Bude potřeba si 
zažádat o e-vízum, ale to si myslím není žádná komplikace. 
O pojištění jsem zažádal přes UP, kdy jsem pouze napsal email s informacemi (hlavně místo 
a termín pobytu) a přišlo mi potvrzení. Platit jsem nic nemusel. 
Norwich sice svoje letiště má, ale nic moc tam nelétá. Zato naopak do Londýna jsou spoje 
snad odkudkoliv za krásné ceny. Já jsem letěl na Stansted, odkud jede i autobus přímo na 
kampus UEA. 
 
Byl jsem ubytovaný na kolejích UEA. Studenti většinou mají pokoj s koupelnou a záchodem 
sami pro sebe a sdílejí pouze kuchyň. S kvalitou jsem byl spokojený, hezky zrekonstruované 
zázemí. Před podáváním žádosti na UEA na zimní semestr jsem byl varován ohledně 
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nedostatku míst na kolejích, ale žádný problém s tím nakonec nebyl. Na kampusu existuje více 
možností, kde se najíst – bar (pizza a podobná jídla), kavárna (různé bagety apod), obchod a 
hlavně menza. Ceny ale moc studentské nebyly. 
 
Anglie je hodně drahá země ve všech ohledech. Ubytování na univerzitních kolejích se 
pohybuje od 3 000 do 6 000 Kč na týden podle typu ubytování a jestli jsou na pokoji/buňce 
dva. Já jsem si vařil sám, ale i tak mě potraviny vyšly draho kvůli tamním cenám. Doprava je 
neskutečně cenově přemrštěná (jenom autobus z letiště na kampus mě stál více než letenky 
z ČR do UK bez zavazadel). Grant od Evropské unie je absolutně nedostačující, takže jsem 
byl rád za alespoň částečný příspěvek od FF UP. Každopádně i tak jsem musel doplatit 
polovinu toho, co jsem v Anglii utratil, z vlastních zdrojů. 
Stipendium mi přišlo na bankovní účet asi do 2 týdnů od podepsání smlouvy od poskytnutí 
finanční podpory z programu Erasmus. Používal jsem poté Revolut, kde jsem si peníze směnil 
z EUR/CZK na GBP. 
 
UEA pořádá nespočet akcí každý den a vybrat si může kdokoliv. Plno sportovních aktivit, 
výlety do okolí v Norfolku každé dva týdny za minimální cenu, party ve vlastním klubu na 
kampusu, kreativní činnosti, aktivity mentálně založené, ochutnávky jídel pokaždé z jiných 
zemí, povídání si u čaje/kávy apod. Akcí bylo opravdu hodně. Přístup byl také ke všemu 
potřebnému. Knihovna byla otevřená 24/7. Pokud člověk ale chce cestovat i sám, tak není 
žádný problém. Já sám jsem navštívil několik měst a míst po celém Spojeném království 
(většinou jsem jel autobusem na letiště a potom letěl, jelikož to vycházelo mnohem levněji než 
vlakem). 
 
Vše šlo podle plánu. Jediným problémem byl signál, který nebyl skoro nikde. Všichni měli 
problém s připojením k mobilnímu internetu (Wi-Fi fungovala normálně), ale i s voláním, 
protože jsme neustále neměli žádný signál. 
 
Co mě osobně překvapilo, v dobrém slova smyslu, bylo, že moc často nepršelo. Deštivo bylo 
minimálně. Na východě Anglie prší mnohem méně než třeba na západě. Takže deště není 
potřeba se obávat. 
 
Konkrétně tento specifický pobyt měl pro mě obrovský přínos. Ať už osobní, protože jsem byl 
velice spokojený se všemi službami, které UEA poskytuje, tak i univerzitní. Výjezd mi pomohl 
splnit další předměty a posunout mě dál ve studiu. Angličtinu jsem si stoprocentně také zlepšil. 
 
 
 
2) DOTAZNÍK 

 
(délka odpovědí – dle vlastního uvážení) 
  
1. Co byste doporučil/a studentům, kteří plánují vyjet do zahraničí s ohledem na 
informační materiály o cílové zemi či místě studia, finanční podporu, jazykovou 
přípravu, postup, jak žádat o přijetí apod.: 
 
Postup k žádosti o přijetí je stejný jako na každý jiný Erasmus pobyt. I když UK již 
v Evropské unii není, UPOL má s UEA stále smlouvu o mezinárodní mobilitě. 
Úroveň angličtiny musí být, mám pocit, minimálně B1 nebo B2. 
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Moje finanční podpora se skládala z grantu EU, příspěvku od FF UP a od rodičů (popřípadě 
moje vlastní). 
Informace o Anglii jsou srozumitelně napsané na webových stránkách gov.uk, kde si může 
najít každý to, co přesně potřebuje vědět. O UEA pro zahraniční studenty zase na jejich 
stránkách. 
 
 
 
2. Můžete poskytnout tip/ radu týkající se společenských záležitostí v hostitelské zemi/ 
na hostitelské instituci (kulturní rozdíly, důležitost jazykové výbavy atd.): 
 
Pro studium v Anglii je jazyk jednoznačně důležitý. Při vyplňování přihlášky na UEA pro 
zahraniční studenty jsem musel dokládat znalost angličtiny (uznávají jich plnou řadu, třeba i 
maturitu z anglického jazyka). Každopádně ne všichni měli angličtinu perfektní, takže si ji 
zlepšili třeba až během pobytu. 
Společnost je hodně rozmanitá, kulturních rozdílů je tam nespočet a každý zapadne a může 
být sám sebou. Britové jsou hodně otevření. 
 
 
 
3. Jaké byly hlavní rozdíly mezi vzdělávacími postupy a metodami, rozdíly průběhu 
zkoušek atd. na domácí a na hostitelské instituci: 
 
Na UEA se klade důraz hlavně na domácí přípravu spojenou s četbou. Na každý seminář 
jsme měli stanovenou povinnou četbu skládající se z různých článků, webových stránek, 
kapitol z učebnic apod. nebo i videí a nahrávek. A dále další nepovinné materiály, které by 
nám mohly pomoci porozumět tématu nebo se o něm dozvědět více. Na jednotlivých 
seminářích se poté o dané problematice vedly diskuze. Výuka je tedy zaměřena spíše na 
observacích ze strany žáků než na přednášení ze strany vyučujícího.  
Zkoušky se na humanitních oborech téměř vůbec nevedou. Místo memorování studenti 
získané vědomosti aplikují ve svých prezentacích, ale převážně propracovaných esejích s 
výzkumem, kterých se za semestr píše kolem sedmi.  
 
 
 
4. Jaké závěry můžete vyvodit z absolvování pobytu v zahraničí v rámci programu 
mezinárodní mobility.  Splnil pobyt Vaše očekávání. Setkal/a jste se s nějakými 
závažnými problémy. Co jiného kromě akademického přínosu Vám pobyt dal: 
 
Pobyt na UEA jednoznačně doporučuji a absolutně nelituji svého rozhodnutí jet studovat na 
semestr do Anglie. Je to země s nádhernou architekturou a krásnou přírodou. Jsem rád, že jsem 
si vyzkoušel i jiný typ výuky a učení. Nebyl to můj první pobyt v zahraničí na delší dobu, ale 
nyní již stoprocentně nemám bát cizího prostředí. Problémů jsem moc neměl, ale všechny jsem 
dokázal jednoduše vyřešit – buď sám, nebo za pomocí Studentské informační zóny nebo jiných 
organizací, které pro nás byly na UEA k dispozici.  
 
 
 
 
 
5. Které stránky pobytu v zahraničí zejména oceňujete: 
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Časová flexibilita, jelikož si každý mohl rozvrhnout svůj čas podle sebe a vypracovat eseje a 
prezentace kdykoliv se mu to hodilo. Toto neplatí pro každý pobyt v zahraničí, ale na UEA 
tomu tak bylo.  
 
 
 
6. Máte nějaká doporučení, jak organizaci, koordinaci, administraci výjezdu do 
zahraničí zlepšit? 
 
Neměl jsem žádné problémy. Pokud jsem měl jakékoliv dotazy, dotyčná osoba mi vždy 
pomohla. Co se týče celkové organizace, postup se může při prvním výjezdu zdát složitý, ale 
podruhé je vše jednoduché. Jde hlavně o to, aby si student dal pozor na veškeré požadavky, 
které musí splnit před, během i po pobytu. Takže jsem měl často plnou hlavu toho, abych na 
něco nezapomněl. Každopádně pomocí emailu, který posílá zahraniční oddělení, si lze 
jednoduše zkontrolovat, co je třeba splnit. 
 

 

3) 3 - 4 FOTOGRAFIE Z POBYTU ODKAZ NA FOTOGALERII 
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